NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

4,07(550m.c.)

3awmrta Kaprtepa 333.4612.1/333.4615.1
rog | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Porsche | Cayene | 2018- 297440 nc); 30340 1) | AKII MOMHbIIA

laiika knetesas M6

KpoHwwTeiH 1

LLITaTHBIN Kpenex

Hemndep

LLITaTHbIN Kpenex

Banka ‘
Oemndep
LLITaTHbIN Kpenex

Bont M8x25
LLainba 8

LLITaTHbIN Kpenex

laiika knetesas M6

I —
bo

@Wﬂ Ka

LLTaTHbIN Kpenex

KpOHLWTEWH 2

Bont M6Xx25
LLaiba 6

\ nT M8x25

LLainba 8

LLITaTHbIN Kpenex

I 1
MHcTpyKumMsa no ycTtaHoOBKe: CocrtaB Kpenexa: | !
1. CHbITb WTATHBIiA MbINBHUK C a/M HaumeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKkm
2. BblkpyTuTb 60NTbI (A) 3aKpPenuUTb KPOHLUTENH 1 1 2 LUITATHBIM KpenexoMm. | |
3. BbikpyTuTh 6onThl (B) 3akpenuTb Garnky WTaTHbIM KPEMNEeXoMm U 3aKpenuTh WTaTHbIM ggﬁ: mgigg ! 3 ﬂ: ! 248 OHI-T
Kkpenexom B MecTax (). WaitGa M6| 4 {iiT. ] o FiM
4.3ameHnTb WTaTHble kneTeBble(B) n (M) Ha raiku knetesbie M6. Brvrka! 4 LUT' 1
5. YCTaHOBUTb 3aLLUUTY: 3a[HIOK YacTb 3aLUUTLI 3aBeCTU Ha 6onTel M8x25, BKpyYeHHbIe B Ganky, Wai 6Tyrl]\/I8 : 4 LUT' !
nepepHiolo YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x25 k kpoHwTeHam 1 1 2. a{?aama ] 1 mT. !
6. 3akpenuTb GonTamn M6x25 nepeaHtoo YacTb 3alwnTbl B MecTax (B). K L ' LUT. I
7. 3akpenuTb LITATHbIV kpenex B mectax (E). Kggzﬁlzz: 3 ! ] LUT. !

1 & 1
3atsHyTb 6onTbl ¢ HEOBXOAUMBIM yCUNUEM. Banka! 1 wr. :

Hemncpep! 2 wr. !
laika knetesass M6 4 wr.

Mpon3BoAMTENb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMThI.
TexHunyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE

3awumTa KIn 333.4613.1/333.4616.1
roa OFbEM | ™n
MAPKA 1 MOMETb - gynmycka | gsaraTEns | AMKAT S mpypopa
Porsche |  Cayenne | 2018- | 2.97(440 1.0); 3,0(3401.c.) ! AKIIM | MOMHbI
4,07(550n.c.)

Kpenexx 3awiuThbl
333.4612.1; 333.4615.1

LLITaTHbIN Kpenex

larika knetesas M8

Bont M8x20
LLaiba 8

Brynka L=10

I I
MHCprKI.lVIﬂ Nno yCTaHOBKe: CocraB Kpenexa: ! !
1. 3awyTa ycTaHaBNUBAETCS BMECTE C 3aluuTon 333.4612.1, 333.4615.1 HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. 3ameHUTb LUTATHbIE KNeTeBble Ha raiikm knetesble M8 B mecTe (B) : 1
3. YCTaHOBMTL 3aLLUTY: NepeHIoo YacTb 3aLuMTbl 3aBECTY MOA 3aLLUMTY KapTepa, CPeaHIon BonT M8x20 2w ! 24.0 Hm
4acTb 3aKpenuTb LUTATHLIM KpenexoM(A), 3aaHI0 YacTb 3akpenuTb 6ontammn M8x20. Wan6a M8 | 2 wT ! ’
3. 3aTsHyTb 60NTbl C HEOOXOANMBIM YCUMMEM. g B LUT.. !
1 - I
Oemncpep | 3 wr. .
laiika kneTeBass M8 |  2wr. |
i i
1 I
1 I}
1 1
1 I

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3awumTa PK 333.4614.1/333.4617.1

roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Porsche |  Cayenne | 2018- |297(440 n.c); 30340 nc) ! AKTIT | MOMHbI

4,07(550m.c.)

' LLIaM6a '

(Porsche Cayenne 4.0T)
Brynka L=10
KpoHLwTeinH 1
LLainba
./(Porsche Cayenne 4.0T)
BTynKa L=10
B

KpOHmTeﬁH 2

‘\Bom M8x35
LLlanba 8
‘\BonT M8x20

LLaiba 8

KpoHwTeinH 2 | 1 wT.
Brynka L=10 1 2w
LWar6a(Porsche Cayenne 4.0T) | 2 WT.

I I
MHCprKLIVIiI Nno yCTaHOBKe: CocraB Kpenexa: ! !
1. BbikpyTuTb 3afHee kpennenue 3awuTbl KM (A) HavmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxKu
2. BbikpyTuTb Kpennexue(b) 1 3akpenuTb KPOHLUTEWH 1 LTaTHbIM KPenexom. - i
3. BbIkpyTuTb kpenneHue(B) 1 3akpenuTb KPOHLUTEMH 2 LUTATHLIM KPEMneXoM. BonT M8x20 2w ! 24.0 Hm
4. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3a[HIOI0 YaCTb 3aLUMTbl 3aKPenuTb K KPOHLITeHam 1 1 2 6ontamu Bont M8x35 | 2wt ! 24'0 Hm
M8x20, nepegHtoto 4acTb 3akpenuTb 6ontamm M8x35 yepes Brynku L=10. WaiBa M8 ! 4 LUT' I ’
5. 3aTAHYTb 60MThI C HEOBXOANMbBIM YCUIMEM. A : 1wt !
) * 1
KpoHwTenH 1 | 1 wr. !
1
I
I
1
1
1

Mpon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.4616.1_21_lg
	K333.4615.1_21_lg
	333.4615.1_21_lg
	333.4616.1_21_lg
	333.4617.1_21_lg


